
項　目 １年 ２年 ３年 平均

1 授業に真面目に取り組んでいる。 3.24 3.33 3.54 3.37

2 始業前に授業の準備をしている。 3.88 3.44 3.85 3.72

3 提出物（宿題や課題）は期限を守り提出している。 3.65 3.11 3.31 3.36

4 授業の内容はよく理解できている。 2.94 3.11 3.00 3.02

5 テストの前には授業の見直しや復習をしている。 2.94 2.78 2.92 2.88

6 先生はわかりやすい授業をやっている。 3.53 3.44 3.46 3.48

7 先生は意欲を持って教えている。 3.65 3.61 3.69 3.65

8 先生は生徒の発言や反応を大事にしている。 3.59 3.44 3.46 3.50

9 授業中、考えたり作業したりする時間が十分にある。 3.41 3.67 3.69 3.59

10 授業の内容（学習する量や難しさ）に対して満足できる。 3.41 3.39 3.46 3.42

令和４年度　授業アンケート（結果）

三沢高校（定時制）

4：よくあてはまる　　３：ややあてはまる　　２：あまりあてはまらない　　１：まったくあてはまらない　（表内は平均点）


